

国家公务员考试调剂 386 个职位

铁路公安位居补录榜之首

□据 人民网

国家公务员局公布的最新信息显示,2013年国家公务员考试现面向社会公开调剂386个职位。国家行政机关直属机构与派出机构需要补录的职位最多,有280个。其中各地的铁路公安局位居补录职位榜首,有167个名额。位居补录第二名的是气象局,有56个职位补录。新疆、青海、贵州等西部地区的气象局需求较多。

象局,有56个职位补录。新疆、青海、贵州等西部地区的气象局需求较多。

考生6日起可以登录相关网站查询并进行补报,补报截至日期为本月9日。这次补录的386个职位中,绝大部分是条件艰苦的边远地区,公考辅导专家于洪泽提醒考生不要抱着试一试的态度去报名,要注意诚信,如果补录了,

就应该作好去的准备,因为按照要求每个符合条件的考生只能报一个名额。如果一个考生经过了面试、体检、考察、公示、备案,最终组织录取而他放弃了,可能会被记入考生的不诚信档案,因为在某种程度上,这种放弃不是一个人的事,可能会影响某个机关一年的工作。

(www.people.com.cn)

中方就美方涉华军事报告做出回应: 坚决反对 已提出交涉

□据 新华社北京5月7日电

外交部发言人华春莹7日在例行记者会上表示,中方坚决反对美方发表2013年度《涉华军事与安全发展报告》,已向美方提出交涉。

华春莹说,美国国防部年复一年发表这样的报告,对中国正当、正常的国防建

设指手画脚,散布“中国军事威胁论”,不利于双方互信与合作,中方对此坚决反对,已向美方提出交涉。

华春莹说,中方已多次就所谓网络攻击问题表明立场。中方坚决反对一切形式的黑客攻击,愿与美方就网络安全问题开展心平气和、建设性的对话。

全国食物中毒人数同比增加七成

□据 中新网

国家卫计委日前在其官方网站公布了2013年第一季度全国食物中毒事件情况的通报。今年第一季度,国家卫计委共收到全国食物中毒类突发公共卫生事件(以下简称食物中毒事件)报告24起,中毒755人,其中死亡18人。

据当地居民的饮食习惯,有针对性地开展健康教育宣传,告知公众不要随意采食不能确认的野菜、野果、草药等野生植物和蘑菇,并向公众提供可食用野生植物、蘑菇和有毒野生植物、蘑菇的鉴别知识与方法。

春夏季农药使用频率高,农药类食物中毒事件容易发生。各级卫生部门要加强对基层医疗卫生人员的培训和技术指导,使其掌握农药类食物中毒的诊断和救治方法,能够及时、有效救治中毒人员,降低中毒人员的死亡率。

(www.chinanews.com)



5月6日,湖南涟源行知中学73名学生疑因吃米粉中毒入院接受治疗(新华社发)

油价上调窗口周四将启

□据 新华社北京5月7日电

继4月25日成品油价格在新定价机制下首次调整之后,本周四又将迎来新调价窗口。多家社会监测机构预计,此次调价趋势为上调,不过幅度有限,或在每吨100元以内,为本年度最小值。

根据新机器的“十个工作日调整一次”原则,成品油调价窗口将在5月9日左右开启。但如果汽、柴油的

涨价或降价幅度低于每吨50元,折合到每升,调价金额不足5分钱,为节约社会成本,零售价格暂不作调整,纳入下次调价时累加或冲抵。

金银岛分析师韩景媛也预计本次油价上调幅度有限,汽、柴油零售价上调区间或为每吨60元至每吨90元。换算成升,上调幅度汽油就是4分至7分钱,柴油5分至8分钱。

无CCC认证的充电器是“手雷”

□据 新华社北京5月7日电

中国消费者协会7日发布提示,未经过CCC认证的充电器存在重大安全隐患,是身边的“手雷”。

常用的充电器包括给摄像机、数码相机充电的电源适配器,给无绳电话、ADSL调制解调器使用的电源适配器等。小小的充电器是人们

日常使用频繁的电器,产品质量直接关系到消费者人身财产安全。

据介绍,目前市场上充斥着很多未经CCC安全认证的通用电源适配器,这些适配器大多安全指标不合格,可能会导致使用者触电、被灼伤等危险,特别是边充电边使用时。如已经发生的,消费者使用未经CCC安

全认证的充电器给手机充电,同时接听电话,由于不合格手机充电器发生漏电,传导到手机上,致使当事人触电死亡。

我国对影响消费者安全的产品实施CCC认证制度,经过CCC认证的电源适配器在电气安全和电磁兼容性能上符合国家强制性标准要求,安全有保障。

首例高清影视作品网络盗版案告破

□据 新华社北京5月7日电

日前,北京有关部门成功破获一起网络盗版数字高清影视、游戏和音乐作品案。据悉,此次查处的案件为全国首例。

经查,犯罪团伙主犯周某在北京注册的公司有员工7人,网站管理人员140余人,下属淘宝网店2家,网下实体店2家。其经营的违法网站“思路网”自称“中国数字高清

第一门户网站”,注册会员达40余万人,提供《泰囧》《十二生肖》《舌尖上的中国》等国内外知名高清影视剧作品18772部、音乐专辑作品3316个、游戏软件208种,累计下载量达2000余万次,每天有上万人在线。

目前,警方已抓获犯罪嫌疑人11名。下一步,专案组还将对提供作品下载5万次以上、以营利为目的的上传者追究刑事责任。



昌河铃木 奏响春日绿动“惠”

——全系最高优惠7000元!

活动时间:
2013/4/1-
2013/5/31

优惠7000元

享3000元惠民补贴!

赠交通事故责任强制保险



铃木派喜



北斗星 X5



利亚纳 A+

诚招孟津县经销商

洛阳亿国4S店 洛阳市龙门大道出租车加气站南隔壁 0379-65510276
 嵩县昌元 嵩县洛栾快速通道自来水公司楼下 偃师宇鑫 洛宁东关建材市场对面 新安新华 东关铁路桥南200米 汝阳星锐 汝阳县杜康大道东段(污水处理厂对面)
 宜阳通源 宜阳县洛宜双语学校楼下 伊川金地 伊川县新鹏路南段(金茂酒店南200米) 栾川百盛车城 栾川县伏牛北路陈家门外加油站北200米